

Глава Монголбанка: «Риска возникновения дефолта нет»

Глава Центрального банка Монголии Б. Лхагвасурэн 4 августа во время выступления перед журналистами рассказал об инфляции в стране, платёжном балансе и риске возникновения дефолта.

Б. Лхагвасурэн заявил, что инфляция останется близкой к текущему уровню или на несколько более низком показателе до конца 2022 года, а с начала 2023 года будет постепенно снижаться. Об этом сообщает информационное агентство Монцамэ.

Этому способствует несколько факторов. Один из них — проявление эффектов от проводимой правительством жёсткой монетарной политики, которая ограничит последствия второго периода инфляции и сыграет важную роль в её стабилизации. Также осенью 2022 года ожидается замедление роста цен в результате поэтапных мер по стабилизации стоимости топлива и продуктов питания.



Б. Лхагвасурэн отметил, что геополитическая напряженность в будущем будет напрямую влиять на дальнейшие перспективы импортных цен.

Глобальная инфляция не является временной и продолжится в 2023 году. Однако, по мнению Б. Лхагвасурэна, ожидается её снижение по сравнению с текущим годом.

Президент Монголбанка заявил, что по итогам шести месяцев 2022 года бюджет страны имеет дефицит

в размере около одного миллиарда долларов. Помимо низких показателей экспорта угля, на него в основном влияет рост цен на импортное топливо и продукты питания на мировом рынке.

«Например, за первые шесть месяцев импорт нефтепродуктов увеличился на 306 миллионов долларов и достиг отметки в 766 миллионов, а импорт продовольственных товаров увеличился на 122 миллиона долларов и стал равен 526 миллионов. В результате чего дефицит платёжного баланса ложится большим бременем на валютные резервы и обменный курс тугрика», — пояснил Б. Лхагвасурэн.

Президент Монголбанка отметил и позитивный момент. По его словам, объём экспортируемого угля в последние месяцы увеличивается и ожидается ещё большее увеличение поставок.

Кроме того, в ближайшие месяцы продолжится приток прямых иностранных инвестиций, также последуют денежные поступления от международных донорских организаций, что положительно скажется на валютных резервах Монголии.



Отвечая на вопросы об обменном курсе тугрика, Б. Лхагвасурэн заявил, что за эти полгода национальная валюта ослабла по отношению к доллару только на 10%.

«В сегодняшние трудные времена Банк Монголии делает сложный выбор, сосредоточившись на валютных резервах, а не на обменном курсе тугрика. Однако курс остается гибким и стабильным», — сообщил президент Монголбанка.

Говоря о дефолте в стране, Б. Лхагвасурэн подчеркнул, что реального риска его возникновения нет. По его мнению, экономическая база в стране относительно хорошая. Дефицит бюджета составляет около 5% ВВП, к концу 2022 года ожидается экономический рост более чем на 2%.

Агентства кредитного рейтинга также подтвердили, что текущая экономическая основа и будущие перспективы

Монголии являются положительными, а риск дефолта маловероятен.

Например, в мае и июле независимые международные агентства Fitch и S&P подтвердили рейтинг Монголии на уровне «B» с прогнозом «стабильный». Это оценка будущего состояния экономики и способности своевременно погашать внешний долг.

Б. Лхагвасурэн сообщил, что на конец первого квартала 2022 года внешний долг Монголии составляет 33,9 миллиарда долларов. Около 30% от общего долга приходится на государственные учреждения, а остальные 70% — на частный сектор.

Отсюда следует, что большую часть внешнего долга составляют займы, которые должны быть выплачены самими предприятиями.

«Хотя общий долг, как говорят, достигает 33 миллиарда долларов, важно проанализировать его внутреннюю структуру, чтобы сделать правильное суждение о том, существует ли реальный риск дефолта», — подвёл итог Б. Лхагвасурэн.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 22371
05.08.2022, 16:31

URL: <https://babr24.com/?IDE=232902> Bytes: 4123 / 3778 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта